

ГРАД УЖИЦЕ  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  
II Број 503-12/18  
03.07.2018.године  
Ужице

На основу Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2018. годину (Сл. Лист града Ужица бр.17/18), Конкурса за јавно прикупљање пријава за непосредно учешће града Ужица у суфинансирању мера енергетске ефикасности на породичним кућама у граду Ужицу за 2018. годину Градоначелник Града Ужица дана 03.07.2018. године доноси

### ОДЛУКУ

На основу Конкурса за јавно прикупљање пријава за непосредно учешће Града Ужица у суфинансирању мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2018. годину који је објављен“ 19. марта 2018. године на службеној интернет страници града Ужица, и који је трајао до 19. априла 2018. године, опредељена су средства у укупном износу од 9.700.000,00 динара. Ребалансом Буџета града, средства за ову намену су увећана за 4.000.000,00 динара, што укупно износи 13.700.000,00 динара.

1. За меру „Набавка и уградња материјала за изолацију спољних зидова на породичним стамбеним објектима“ Конкурсом су опредељена средства у износу од 2.400.000 динара, односно суфинансирање израде изолације на 20 стамбених објеката. Ребалансом буџета Града Ужица и прерасподелом неискоришћених средстава са других мера, одобрена су додатна средства у износу од 1.920.000 динара чиме се листа проширује на укупно 36 корисника средстава. По утврђеној ранг листи средства су добили: Станојка Перишић, Јасна Врачарић, Гајо Петровић, Катарина Симовић, Милоје Радуловић, Станимир Зечевић, Мирослав Јовановић, Драгољуб Цвијовић, Миле Илић, Томислав Бошковић, Љубиша Божовић, Александар Цицварић, Ковиљка Вучковић, Станоје Новаковић, Бојан Ђоковић, Радоје Брадоњић, Јованка Туцовић, Драгиња Тркља, Божо Вилотијевић, Милица Анђић, Милорад Панћић, Првослав Бабић, Вучета Шимун, Добрило Вијетровић, Војин Симановић, Радован Милојевић, Богдан Видаковић, Слободан Весовић, Раде Митровић, Милун Деспич, Маја Шуљагић, Радмила Вукотић, Милица Радојичић, Радојко Шуљагић, Станко Станић и Радомир Јанковић.
2. За меру „Набавка и уградња столарије са одговарајућим термичким својствима на породичним стамбеним објектима“ Конкурсом су предвиђена су средства у износу од 1.500.000 динара, односно суфинансирање замене и уградње столарије на 19 стамбених објеката. Ребалансом буџета Града Ужица и прерасподелом неискоришћених средстава са других мера, одобрена су додатна средства у износу од 500.000 динара чиме се листа проширује на укупно 25 корисника средстава. По утврђеној ранг листи средства су добили: Видоје Станојчић, Иван Жунић, Миленко Милић, Петар Пејовић, Петар Вучковић, Милан Радовић, Небојша Брзаковић, Јовица Ђоковић, Миломир Јовановић, Љубинка Крвавац, Анела Милетић, Ана Бучевац, Милина Ћубић, Гордана Ивановић, Јеротије Јовановић, Немања Марјановић, Сунчица Станић, Милена Јанковић, Жарко Стјеповић, Предраг Лучић, Мирјана Стаматовић, Милан Кубуровић, Павле Скоковић, Љубиша Дубљанин и Андрија Гордић.

3. За меру „Набавка котлова или етажних пећи на дрвни пелет за породичне стамбене објекте“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 1.500.000,00 динара, односно суфинансирање набавке 17 котлова на пелет. У складу са условима Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2018. годину (у даљем тексту Правилник), неискоришћена средства у оквиру ове мере у износу од 140.000,00 динара, распоређена су на друге мере. По утврђеној ранг листи средства су добили: Милојко Дедић, Милодарка Ђајић, Слободанка Цвијовић Сарван, Стојимир Јанковић, Драган Страњаковић, Милан Крејовић, Мирослав Пенезић, Љубица Рајевац, Биљана Арсенијевић, Станко Панћић, Милован Томић, Предраг Бакић, Маријана Драгашевић, Биљана Петровић, Душан Остојић и Милијан Млађеновић.
4. За меру „Набавка котлова на гас за породичне стамбене објекте“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 3.300.000,00 динара односно суфинансирање набавке 55 котлова на гас. Ребалансом буџета Града Ужица и прерасподелом неискоришћених средстава са других мера, одобрена су додатна средства у износу од 2.100.000 динара чиме се листа проширује на укупно 90 корисника средстава. По утврђеној ранг листи средства су добили: Горан Димитријевић, Драган (Малиша) Бабић, Марија Обреновић, Радика Петрић, Милосав Дидановић, Миладин Јованетић, Душан Спасојевић, Милија Николић, Раденко Грујичић, Бориша Милинковић, Обрадин Јешић, Здравка Кутлеша, Милован Кнежевић, Драгољуб Прентовић, Владан Лазаревић, Владимир Млађеновић, Александар Дацовић, Милина Радојичић, Јелена Миливојевић, Миодраг Савић, Драгојла Миливојевић, Бранко Крсмановић, Душица Савић, Миленко Кунарац, Божидар Јанковић, Нада Тоскић, Владимир Стојић, Аксентије Гукић, Драган Јанковић, Драгана Ћирић, Жељко Скокић, Бранко Цвијовић, Милоје Јанковић, Драгослава Ђорђевић, Милан Ђуричић, Новак Бабић, Томислав Прокић, Сретен Ћосовић, Весна Ђорђевић, Драгојле Каргановић, Никола Јакшић, Славиша Печеничић, Сретен Тошић, Анка Мијаиловић, Митар Ивановић, Чедо Гојшина, Георгина Лојаница, Момчило Видовић, Радиша Бакрачлић, Радош Лазовић, Мирјана Мурић, Надежда Мићић Бућић, Бранко Вукомановић, Станислав Бацетић, Божидар Обрадовић, Бранко Славујевић, Љубинка Славујевић, Јулка Стефановић, Борислав Лакић, Милић Тадић, Немања Јанковић, Владан Гавриловић, Радмила Нинковић, Милисав Ћитић, Јовиша Ранковић, Јасна Тасић, Владан Николић, Ивица Тошић, Саво Буквић, Првослав Ђокић, Милоје Ђајић, Страјо Бојовић, Драган Радивојевић, Ђоко Росић, Раденко Струњашевић, Анђелија Лазовић, Биљана Стевановић, Марко Жеравчић, Милорад Злопорубовић, Миломир Даниловић, Јелена Ненадић, Бранко Васовић, Радиша Радовић, Драган Бабић, Љубомир Цветић, Славољуб Васић, Нада Јовичић, Василије Маринковић, Душан Јањић и Радмила Поњавић.
5. За меру „Набавка котлова на гас за станове у стамбеним зградама“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 1.500.000,00 динара односно суфинансирање набавке 16 котлова на гас. У складу са условима Правилника, неискоришћена у оквиру ове мере у износу од 400.000 динара распоређена су на друге мере. По утврђеној ранг листи средства су добили: Јово Симић, Милан Вукосављевић, Драгољуб Богосављевић, Драгослав Даниловић, Предраг Рњаковић, Славенка Вуковић, Владан Селаковић, Биљана Деспотовић, Предраг Ћосовић и Ана Попадић.

## Образложење

На Конкурс се јавило 351 подносилац захтева. Комисија је након завршетка Конкурса остварила увид у достављену документацију и извршила обилазак терена ради провере тачности података у поднетим захтевима и то изласком на лице места. На основу Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2018. годину, Комисија је формирала прелиминарну листу корисника средстава.

На прелиминарну листу, Комисији је поднет један приговор. Исти је одбијен, о чему је подносилац писмено обавештен.

Након разматрања приговора, Комисија је утврдила Предлог листе корисника средстава и израдила Предлог одлуке корисника средстава.

Услове Конкурса је испунило 285 подносиоца који су увршћени на ранг листу. На основу средстава одређених Конкурсом и Ребалансом буџета града Ужица предвиђено је финансирање 177 учесника, и то по мерама „Набавка и уградња материјала за изолацију спољних зидова на породичним стамбеним објектима“ 36 корисника средстава, за меру „Набавка и уградња столарије са одговарајућим термичким својствима на породичним стамбеним објектима“ 25 корисника, за меру „Набавка котлова или етажних пећи на дрвни пелет за породичне стамбене објекте“ 16 корисника, за меру „Набавка котлова на гас за породичне стамбене објекте“ 90 корисника и за меру „Набавка котлова на гас за станове у стамбеним зградама“ 10 корисника средстава.

15 учесника Конкурса поднело је по две пријаве на Конкурс, односно поднете су пријаве за по две мере енергетске ефикасности од стране једног подносиоца. Уколико подносилац испуњава услове дате Правилником, може користити средства само за једну од две мере за коју је поднета пријава.

Услове Конкурса није испунио 51 подносилац захтева.

Саставни део Одлуке је листа приоритета за суфинансирање мера енергетске ефикасности.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се поднети жалба Градском већу града Ужица у року од 5 дана од дана објављвања исте.

ГРАДОНАЧЕЛНИК

